6.15.| KOHCTPYKI[AJA
| KEHCKOT KAITYTA CA
PATJIAH PYKABUMA

Kpoj jxeHCKOr karyTa ca parjiaH pykaBuMa CKH-
LIUPAaHO Ha CIHIM 6.49 M3BelleH je 3a Benmuuuy 44
M3 KOHCTPYKIMje OCHOBHOI' KpOja JXEHCKOr KaryTa
ca npoayOibeHHM PYKaBCKHM HM3pPE30M.

MopenoBarse npeber U 3aiber aeia XeHCKOr
parjaH KamyTa NMpHKa3aHo je Ha ciauuy 6.50.

3a MojesoBalbe paryiaH pykaBa norpebaH je
Npeltbi ¥ 3aJ(kbH 160 pykaBa KOjU je KOHCTpYHCaH
Ha ciauuM 6.46. Ha ope nenoBe pykasa IOJIOXKE Ce
HCeYeHH J1eJI0BM (paryaH obmuka I u IT) ca npemrser
M 3aJIFber JieJ1a KanyTa, Kako je MpMKa3aHo Ha CIMIH
6.51. Ha Taj Ha1uH ce nobHja M 3amb¥ N0 parjiaH
pyKasa.

BEJKBA

YpanuTH Kpoj 3a )XEHCKH KalyT ca parJlaH py-
KaBHMa 3a BeJIMYMHY 38.

Camka 6.49. CKkuIa XEHCKOI KallyTa ca parjlaH pyKaBuMa
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(cnuke 6.47 u 6.48). KoHCTpyKIMja je u3BesieHa 3a
BEJIMYHHY 44,

Mepe:
BT = 164 cm,
Or’ = 100 cm,
OIl = 78 cm,
OB = 108 cm,
IIBHA = 1200T" + 2cm = 7 cm,
JAPH = 1/10 OI" + 10,5 cm + poparak 1,5 cm
= 22 cm,
= 1/4BT—lcm=40cm,
= I + 20 cm = 60 cm,
= 12 BT + 22 cm = 104 cm
(3aBHCH 011 MOJIE),
IO = JI + 120 OI' = 45 cm,
= 18 OI' + 5,5 cm + pomarak 1,5 cm
= 19,5.cm,
IIPHU = 1/8 OI"' - 1,5 cm + pomarak 4 cm
= 15 cm,
IIII = 1/4 OI" — 4 cm + poparak 2 cm
=23cmHu
IIAP = 1/4 BT - 1 cm = 40 cm.

Onuc KOHCTPYKIMje OCHOBHOI KPOja KEHCKOr
KanyTa (clIMkKa 6.45)
3anmu neo
11702 = IPHU = 22 cm,
1003 = JIJI =40 cm,
104 = Ib = 60 cm,
1p05 = M = 104 cm,

475106 = 2cm,
1 no8 = MBH = 7 cm,
8109 = 2cm,
7 no 10 = IUI = 19,5 cm,
10 po 11 = 2/3 IIPH = 10 cm,
10m012 = 1/4 BP u
12 po B = 1,3 cm.
Ipenmwu neo
13 no 14 = 1/3 IIPH = 5 cm,
14 1015 = TIIH = 23 cm,
15p016 = 1/100I' + 1 cm = 11 cm,
17 no 18 = IIJ = 45 cm,
19 1020 = IIBHA + 1 cm = 8 cm,
19 no 21 = IIBH + 1 cm = 8 cm,
14 no 22 = BPjeha — 2 cm,
22 5023 = 1200I"' = 5 cm,
23 10 24 = IMPyeha — 1 cm,
24 po 25 = 20 po 18,
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I' no 25 = T po 26,
14 no 27 = 10 po 12 (ca neha) u
14 no A = 1/4 IPH = 3,75 cm.
Iy6uHa pykaBckor u3pesa Moxxe ce nosehaTH
3a 3 cm 360r KUMOHO pykaBa (BHIH CIHKY 6.45).

KoncTpykumnja pykasa »keHckor kamyra (Be-
JNIMIUHA 44)

—_—

Mepe:
IIAP = 40 cm,
IIPH = 15 cm,
BP = 20 cm,
BPO = BP - (1/10 BP + 1 cm) = 17 cm u
OPH = 48 cm.
Onuc KOHCTpYKUHMje pykasa (ciMKa 6.46)
1 102 = BPO = 17 cm,
2 no 3 = IIJAP = 40 cm,
3n04 = 3cm,
2p05= 1210AP-1cm = 19 cm,
2 o A = 1/4 IIPH = 3,75 cm,
A pmo6= 12 0OPH - 0,5 cm - 23,5 cm,
(umm: 1 po 6 = IIPH + S cm),
6107 =121 no6)-1cmu
6 no 8 = 1/4 IIPH + 0,5 cm = 4,25 cm.
MopenoBame pykasa
A 10 13 = mnpeHOC ca npeimer Aeja Kamnyra
(A no 13) nuyc 0,5 cm,
11 no B = npeHoc ca 3anmer nena xamyTa
(11 no B) muyc 1 cm,
A no C = mnpeHOC ca npejmer geja kanyra
(A po C) naye 1,5 cm,
B no D = mnpeHoc ca 3aamer neja kKanyTa
(B o D) nayc 0,5 cm ¢
CnoD = 1/10 OPH - 1 no 2 cm.

Pyxas pacehu Ha nBa mena (ox tauke C, omHO-
cHo D o myxuHe pykapa), ka0 Ha CIIMIM 6.46.

Mopaenopaibe KHMOHO KanyTa

Ha npeiby M 3a/1bH A0 KamyTa MOJIOKHUTH py-
KaB KaKO je NMpUKa3aHO Ha ciMkama 6.47 u 6.48.
OO0nuKOBaTH KHMOHO pyKaBe IIpeMa OBUM CJIMKaMa.

BE>KBA

KoHCTpyHCaTH Kpoj 3a )KEHCKH KallyT ca KHMO-
HO pyKaBHMa 3a BeJIHYHHY 38.



Cnmka 6.44. CkuIja 5XEHCKOI' KHMOHO KallyTa
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Cimxa 6.50. MogenioBatse npefiiser M 3aj{iser Jie/1a XeHCKOI pariaH KanyTa







